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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας
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ΘΕΜΑ: «Ίδρυση  Πανεπιστημιακού  Τμήματος  Ναυτιλιακών  Σπουδών  στην
Ηγουμενίτσα»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Ηγουμενίτσας και σύμφωνα με αναρτήσεις
σε τοπικές ιστοσελίδες Διαδικτύου, η ίδρυση Πανεπιστημιακού Τμήματος Ναυτιλιακών
Σπουδών  τείνει  με  τον  καιρό  να  καθίσταται  επιτακτική  ανάγκη  για  την  πόλη  της
Ηγουμενίτσας. Ένα πανεπιστημιακό ίδρυμα, ως άνω, πέρα από την πρόσκαιρη αύξηση
της  λιανικής  κατανάλωσης,  που  θα  επιφέρει  στην  περιοχή,  θα  δημιουργεί  συνεχώς
υπεραξία για την πόλη που θα το φιλοξενεί. Θα αφήνει παγίως θετικό αποτύπωμα στον
πολιτισμό, στην γνώση και στην εξωστρέφεια. Μέσα από την ακαδημαϊκή δουλειά του
ανωτέρω τμήματος, η πόλη που θα το φιλοξενεί θα αποκτήσει και διεθνή αναγνώριση. Η
ίδρυση του προτεινόμενου Πανεπιστημιακού Τμήματος, σε συνδυασμό με την δημιουργία
Επιχειρηματικού  Πάρκου  και  με  την  δημιουργία  μιας  μελλοντικής  σιδηροδρομικής
Εγνατίας,  θα  πολλαπλασίαζε  την  υπεραξία  της  Ηγουμενίτσας  και  θα  την  καθιστούσε
σημαντικό  κόμβο  διεθνών συναλλαγών  με  έδρες  ή  παραρτήματα  εδρών διεθνών και
εγχωρίων  εμπορικών  κύκλων,  που  διακινούν  εμπορευματοκιβώτια  («containers»)
«προς» και «από» την Ελλάδα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να προβείτε στις δέουσες ενέργειες, προκειμένου η προτεινόμενη προοπτική
ίδρυσης  Πανεπιστημιακού  Τμήματος  Ναυτιλιακών  Σπουδών  στην  Ηγουμενίτσα  να
ευοδωθεί, καθιστώντας την εν λόγω πρωτεύουσα της Θεσπρωτίας, εκτός από εμπορικό
κόμβο και κόμβο του ακαδημαϊκού διεπιστημονικού πεδίου των Ναυτιλιακών Σπουδών;

Ο ερωτών Βουλευτής
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5656

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/4/2021


	ΘΕΜΑ: «Ίδρυση Πανεπιστημιακού Τμήματος Ναυτιλιακών Σπουδών στην Ηγουμενίτσα»



